
Figyelj az egyéb opioidok (pl. heroin) és

benzodiazepinek fogyasztásánál a szokatlanul erős

vagy váratlan hatásokra! Szennyezettek vagy

felütöttek lehetnek

Ne fogyassz egyedül, és vigyázzatok egymásra!

Hívjatok mentőt, ha valaki rosszul van!

Használj saját, tiszta fogyasztási eszközöket!

…MIRE ÉRDEMES FIGYELNI A FOGYASZTÁS SORÁN? 
Az erős hatásuk miatt nem javasoljuk a szintetikus opioidok fogyasztását. Ha a kockázatok

ellenére mégis a fogyasztás mellett döntesz, vedd figyelembe a következőket:

…MIÉRT TUDNAK ILYEN
VESZÉLYESEK LENNI? 

…MIÉRT TÉMA EZ MOSTANÁBAN?

Európában néhány éve egyre gyakoribbak a szintetikus opioidokkal összefüggő drogvészhelyzetek. Ezeket a szereket vagy

szándékosan fogyasztják, vagy akaratlanul, mivel heroinhoz, oxikodon tablettákhoz vagy benzodiazepin tablettákhoz keverik

őket.

mesterségesen előállított anyagok

hasonlóan hatnak, mint a természetes opioidok (pl.

morfin) vagy a félszintetikus opioidok (pl. heroin)

némelyikük sokkal erősebb hatású, mint a morfin vagy a

heroin – akár ezerszeresen is

egyeseket orvosi célokra használnak (pl. tramadol,

fentanil, metadon)

néhányuk nagyrészt feltáratlan, például a fentanil-

származékok és a nitazinok

…MI EZ TULAJDONKÉPPEN?

Mivel némelyikük olyan erős hatású, nehéz a megfelelő

adagot pontosan meghatározni. Már nagyon kis

mennyiség is túladagoláshoz vezethet. A túladagolás

életveszélyes, és halálos légzésbénulást okozhat! Egyes

anyagok esetében nincs megbízható információ az emberi

szervezetre gyakorolt hatásukról és kockázataikról.

SZINTETIKUS OPIOIDOKSZINTETIKUS OPIOIDOKSZINTETIKUS OPIOIDOK

Az utóbbi időben egyre többet hallani
a médiában a szintetikus opioidokról,
pl. nitazinokról és fentanilokról. De…

NITAZINOK 

FENTANILOK

Kerüld a különböző szerek együttes fogyasztását

– különösen a nyugtató hatásúakéval (pl. opioidok,

altatók, GHB, alkohol, Lyrica®…)!

A naloxon ideiglenesen megszüntetheti a

túladagolás tüneteit, amíg megérkezik a mentő –

ha teheted, vegyél részt képzésen (pl. a

Jedmayerben).

Fogyasztási szünet után a túladagolás kockázata

különösen magas.

A rendszeres fogyasztás függőséget okozhat.
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További anyaginformációkat itt találsz: 

checkit.wien/substanz/synthetische-opioide/

Ellenőriztesd az anyagot, például a

checkit! szolgáltatásnál!

Csak kis mennyiséget fogyassz, és

várd meg a hatást!


